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Referat af ordinært bestyrelsesmøde 10 .  jun i  2025 ,  kl. 18:30 
 
Tilstede: Gert (GK), Kim (K), Joachim (JC), Peter (P), Eduard (ERA), Lotte (L) (referent) 
 
Ikke fremmødt: Anders (A)  

 
 
 

1. Formanden (GK) byder velkommen til mødet 
 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde  

 
Godkendt 

 
3. Meddelelser fra formanden 

a. Loggere, hvor står vi nu. 
 
Referat: 
Grundvandsstanden på boringerne skal kunne måles jf. lovgivningen og Kommune stiller krav om det. 
Der skal være etableret strøm på alle boringer, for at kunne måle grundvandsstanden. Det er en del af 
godkendelse i forbindelse med indvindingstilladelsen af boring 3.  
Der er sendt forespørgsel til privat virksomhed på prisen for opgaven til alle boringer. Pris ca. 4000 ex 
moms kr. pr. kvartal. 
Peter går videre med opgaven med tilbud. 
 
Besluttet, at vi går videre med aftalen med privat virksomhed til opgaven. P og ERA tager opgaven og 

laver aftale med virksomheden. 
 

b. Indvindingstilladelse mængder 
 
Referat: 
Der er behov for at udvide indvindingstilladelse jf. aftale med Sorø Kommune til en kapacitet på 125.000 

kubikmeter vand. Pejlingerne skal bruges til dette. (P) og (GK) går videre med opgaven. 
 

c. Vederlag til bestyrelsen og information. 
 
Referat: 
- Vederlagene til bestyrelsen er drøftet og vedtaget. Det er aftalt, at der gives 4000 kr. til formand og 

kasserer, 1000 kr. til referenten, 500 kr. til bestyrelsesmedlemmer og 500 kr. til suppleanter, alle pr. 
kvartal. 

- Vederlagene til bestyrelsen med suppleanter lægges på punkt til kommende generalforsamling. 
- (JC) og (L), sender kontonummer til (P) for udbetaling af vederlag. 
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4. Lukket møde - Der føres ikke referat 

 
a. BNBO status. 
b. Munke Bjergby Vandværk samarbejde. 
c. Nyrup Vandværk samarbejde. 
d. Revidering takstblad til næste GF 2026. 

Til brug for drøftelse; Bilag til udregning af takstblad og anlægsudgift for 2026 https://danskevv.dk/wp-
content/uploads/vejledning-saadan-bruger-du-takstberegningsvaerktoej-feb2022.pdf 

e. Låse og adgang vores anlæg. 
 

 
5. Status for vandværket. (Drift) Ved vandværkspasseren (ERA) 

a. Tilbud fra Grundfos på nyt vandværk, monteret i en isoleret 40’ container 
 
Referat: 
Hvis der bliver behov for nyt vandværk, kan et anlæg til at pumpe 125.000 kubikmeter op, anskaffes til en 
pris på ca. 2,5 mio. kr. Det er et mobilt anlæg i container. Et mobilt anlæg kan også lejes til en evt. 
renoveringsperiode.  
 

b. Drøftelse af behov for renoveringer og vedligehold, der sikrer driften 
 
Referat: 
Drøftelse af, at der er behov for og vurdering af en renoveringsplan for Døjringe Vandværk. En 
renoveringsplan vil omfatte hovedledning, ledningsnet og vandværket. 
Punktet drøftes løbende i 2025 og 2026. der kan tages udgangspunkt i Danvas ledelsessystem til 
vandværker, men det undersøges hvilke systemer, der kan være brugbare til vores behov. (P) er på sagen. 

 
6. Status økonomi ved kasserer Peter 

 
• Kassebeholdning gennemgås. 

 
Referat:  
Der er: 
Kontant beholdning:2.552.429,18 kr. 
Planlagte udgifter: 4494,50 Kr. 
Investeringer: 1.331.825,62 Kr 
 

• Overførsel af aktiviteter til ét pengeinstitut 
 
Referat: 

 (P) aftaler at fastlåse op til 1 mio. kr. på en konto til en højere rente i vores pengeinstitut end renten 
er på eksisterende konto. Det aftales, op til 6 måneders låsning på fastforrentet konto.  

 
• Budget for opsætning af vandmålere 

  
 Referat: 

Der skal bruges lidt mere end det købte material til færdiggørelse af opsætning af de elektroniske 
målere 
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7. Næste møde 
 
Onsdag d. 17. September 
 

8. Evt. 
 
Referat: 
 
Aftalt at, vi får tilbud fra et par virksomheder på termografering af eltavler. 

 Det kan give værdi fremadrettet, at vi bruger en elektriker, der har flere ansatte af hensyn til  
fleksibilitet i ydelser, men prisen er også afgørende. 

 
   
 
 
 
 

Med venlig hilsen  
Lotte Sivertsen, Referent 


